



2023. január 21., szombat

SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET AZ EGYESÜLT ÁLLAMOKBAN, ARIZONÁBAN, A COLORADO NAGY KANYONJÁBANBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Kedves gyermekeim!

Ezen a napon Mennyei Édesanyátok azért jön a világba, hogy a Colorado Grand Canyonja fenségén keresztül az emberiség egy pillanatra úgy érezze, hogy Isten Tulajdonságai virágoznak; hogy mostantól az Új Föld érkezése kezdjen feltűnni a láthatáron, amely mentes az emberi tévedésektől és a szenvedéstől, amely elválasztja gyermekeimet a Teremtőtől.

Emiatt a szellemi ok miatt ma itt van Mennyei Édesanyátok és Észak-Amerika Anyja, Aki kitarja felétek a Karját, és kinyújtja a Kezét, hogy szorosan tartsátok, hogy bízzatok és merítsetek bátorságot arra, hogy kövessétek ezt a végtelen utat az ismeretlen felé. Mert megtaláljátok Istent és Szent Szívünket abban, ami ismeretlen, azokat a Szent Szíveket, amelyek újra és újra megjelennek a világ előtt, hogy emlékeztessenek arra, hogy még nem teljesítettétek be Isten Akaratát.

Annak érdekében, hogy az Új Föld kezdjen megjelenni az emberi tudat horizontja előtt, arra kérlek benneteket, gyermekeim, hogy ez az Új Föld, ez az Új Emberiség először bennetek éljen, hogy megvédjétek saját magatoktól azokat az elveket, amelyek egyesítenek benneteket a Teremtővel és az Isteni Testvériséggel.

Legyetek Fiam Szent Szeretetének hordozói.

Legyetek az állandó átalakulás példái, de legyetek a kitartás, a remény és mindenekelőtt a Krisztusi Szeretet példái is, amely lehetővé teszi, hogy elfogadjátok és megértsétek a másikat, az együttérző szeretet példái, amely már nem engedi meg, hogy az ember önző és autonóm legyen.

Éljetek nap mint nap az Új Föld ígérete szerint, és teremtsétek meg a megfelelő állapotot ahhoz, hogy az Új Emberiségnek ez a pillanata elérkezessen, ahogyan az Örök Atya gondolta ki és érezte.

Anyai Szívem mindig híd lesz, és merítsetek bátorságot ahhoz, hogy átkeljétek rajta önmagatok üressége felé.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra.

Áld benneteket

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája